



Αλεξανδρούπολη 25/01/2018  
Αριθ. Πρωτ: 9

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**  
**Απάντηση στις δηλώσεις του Βουλευτή κ. Ρίζου**

Με αφορμή την απάντηση του κ. Ρίζου “μύθοι και πραγματικότητα”, μάλλον ο κ. βουλευτής ζει στον δικό του μύθο και σίγουρα εκτός πραγματικότητας.

Για ποια αισιοδοξία μας μιλάει, όταν εμείς καθημερινά αντιμετωπίζουμε μια τελείως διαφορετική και σκληρή εικόνα της κατάστασης των εργαζομένων της περιοχής μας;

Σε ότι αφορά τα ενθαρρυντικά στοιχεία για το 2017 στον τομέα της βιομηχανικής παραγωγής και της μεταποίησης που ανέφερε, είναι κάτι που εμείς δεν βλέπουμε να συμβαίνει εδώ στην περιοχή μας, είτε του αρέσει είτε όχι. Αντιθέτως βλέπουμε την σκληρή πραγματικότητα που επικρατεί στην περιοχή μας, τρανό παράδειγμα της οποίας είναι το εργοστάσιο του ομίλου Μαΐλλη που κλείνει αφήνοντας 49 εργαζόμενους στην ανεργία και στην αναζήτηση εργασίας.

Επίσης, να μας πει ο κ. βουλευτής, από την στιγμή που γνωρίζει καλύτερα από εμάς για τους εργαζόμενους, σε ποιες θέσεις και πόσοι εργαζόμενοι στην περιοχή μας βρήκαν δουλειά! Σας ενημερώνουμε ότι αυτές οι λίγες θέσεις που γνωρίζουμε εμείς ότι υπήρξαν, είναι μερικής απασχόλησης με μισθούς των 250 ευρώ και φαντάζομαι με αυτά τα λίγα χρήματα δεν θα ήθελε να ζει ο κύριος βουλευτής.



Σε ότι αφορά τώρα τις συνθήκες εργασιακής γαλέρας που ισχύουν τόσα χρόνια με τους μεγαλοεργολάβους που λυμαινονται τον χώρο της δημόσιας Υγείας, τις γνωρίζουμε πολύ καλά και δεν περιμέναμε να γίνει Βουλευτής ο κύριος Ρίζος για να μας τις πει. Εδώ και πολλά χρόνια τις καταγγέλλουμε και στέλνουμε συνεχώς το Σ.ΕΠ.Ε. για ελέγχους. Συμφωνούμε ότι οι μισθοί με τις συμβάσεις έργου θα είναι καλύτεροι, αλλά καλά θα κάνει ο κ. βουλευτής να ενημερωθεί πιο σωστά διότι, οι εργαζόμενοι δεν αποκτούν πρόσβαση σε βασικά εργασιακά δικαιώματα. Με τις συμβάσεις έργου δεν θα δικαιούνται δώρο Χριστουγέννων, δώρο Πάσχα και επίδομα αδείας. Και βέβαια στην περίπτωση που κάποιος ασθενήσει, θα υπάρχει αντικαταστάτης ή θα είναι υποχρεωμένος ο ίδιος ο εργαζόμενος να βρίσκει αντικαταστάτη στην θέση του;

Εδώ είμαστε για να δούμε ποια πραγματικά θα είναι τα βασικά και στοιχειώδη εργασιακά δικαιώματα που θα έχουν οι εργαζόμενοι στις εν λόγω συμβάσεις έργου.

Επιτέλους να σταματήσει ο κύριος Ρίζος και η κυβέρνησή του να κάνουν το μαύρο άσπρο και να δίνουν ψεύτικες ελπίδες στους πολίτες!

Ο Πρόεδρος του  
Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Ν. Έβρου

Ασιώτης Ευστάθιος

